Контрольная работа за 1-ое полугодие (1 класс )
	Вариант 1

1. У Ани  6 кубиков, а у Славы на 3 кубика  больше. Сколько кубиков  у Славы?

2. Реши примеры:

6 + 2 = 

10 – 4=

9 – 3 =

4 – 0=

7 – 3 =

8 + 2 =

 5 + 1=

3 - 3=

3. Вставь вместо …. «+» или «-»
 5 … 4 = 9     2 … 2 = 0    3 … 4 =7 
4. Начерти отрезок длиной 3 см.
	Вариант 2

1. Лена  нашла  8 грибов,  а Галя  на 2 гриба меньше. Сколько грибов  нашла Галя?

2. Реши примеры:

8 + 2 = 

10 – 2=

6 – 3 =

9 – 0=

5 – 3 =

7 + 3 =

 4+ 1=

2 - 2=

3. Вставь вместо …. «+» или «-»
 4… 3 = 1     6 … 6 = 0    5 … 4 =9 

4. Начерти отрезок длиной 5 см.
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Контрольное списывание 1 –ое полугодие  (1 класс)

	Зима.

 Наступила зима.  Идёт снег.  У Лизы санки.  А у Вовы лыжи. Рядом бегает пёс Дружок. Всем весело!
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